

# Накануне волнующих встреч

**М**АГАДАНСКОМУ зрителю предстоят в августе радостные встречи с артистами Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. Выезды солистов театра в отдаленные районы — замечательная традиция столичного театра с мировым именем. Они являются подлинными праздниками и большими событиями в культурной жизни трудящихся.

В этом году к нам приедут две группы артистов. В первых числах августа на сцене нашего театра и в клубах районных поселков выступят солисты — заслуженная артистка РСФСР Тамара Талахадзе — обладательница красивого по тембру сопрано, артисты Г. Галачян (меццо-сопрано), В. Гаврюшов (бас), А. Серов (тенор), Г. Вартапетов (виолончель), Э. Афонина (рояль). В программу этого концерта включен ряд балетных номеров в исполнении солистов А. Истоминой и Т. Бовт. Будут также исполнены дуэты, арии и сцены из популярных опер, русские народные песни, песни советских и зарубежных композиторов, сольные инструментальные номера и др.

Группа солистов Московского театра уже гастролирует сейчас по городам Дальнего Востока. Газеты Хабаровска, Сахалина и Владивостока поместили на своих страницах восторженные отзывы об их концертах.

10 августа в Магадан приезжает большая группа солистов балета Большого театра, совсем недавно демонстрировавшего свое мастерство в Соединенных Штатах Америки. Заслуженный артист РСФСР и УССР, лауреат Сталинской премии В. Преображенский, заслуженная артистка РСФСР М. Боголюбская и другие артисты покажут нам третий акт из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан», отрывки из балетов и опер, идущих на сцене Большого театра, классические и характерные танцы.

Нет сомнения, что магаданские зрители получат большое удовлетворение от предстоящих встреч с солистами оперы и балета нашего любимого Большого театра.

М. АРШ,  
заместитель директора  
областного театра.

МАГАДАНСКОМУ  
Г. Магадан  
Я ТРАВЛЯЮ

26 ИЮЛ 1956